


na začátku března jsme spustili přihlašování na 
naše tábory. Již teď evidujeme přes 600 přihlášek 
a některé tábory jsou již obsazeny. Máme ale stále 
ještě dostatek volných míst, takže můžete vybírat 
a přihlašovat se. 

Pokud nás navštívíte osobně, určitě nepřehlédne-
te, že byly naistalovány nové vstupní dveře 
v hlavním vchodu. Nové bezpečnostní dveře jsou 
také naistalovány v bočním vchodu ze strany od 
parkoviště. Tímto děkujeme našemu zřizovateli 
městu Vsetín za finanční podporu v hodnotě 
150 000 Kč. Díky finanční dotaci města Vsetín při-
pravujeme další opravy a rekonstrukce, o kterých 
vás budeme informovat. 

Vrcholí přípravy na Den Země a máme pro vás 
rozjednáno několik novinek. Budeme se na vás 
těšit 20. dubna v Panské zahradě. 
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Úvodní slovo 

Milí čtenáři, 

 

Mgr. Pavel Bartoň 

Ředitel ALCEDA 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDO  

I když už dávno máme jaro a lyžařská sezona jako 
by byla už dávnou minulostí, velice rádi si ji ještě 
připomeneme. Moc děkujeme za pozdrav!:) Tým 

instruktorů lyžování z ALCEDA také posílá všem 
odvážným lyžařům jarní pozdrav plný sluníčka!  
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Aktuality 

Den Země má na Vsetíně dlouholetou 
tradici. První ročník jsme pro veřejnost připra-
vili dubnu 1990 a letošní připravujeme na 
20. dubna 2018. Den Země je celoplanetární 
akcí a ten vsetínský se zařadí mezi 2 bilióny ak-
cí, které v tento den proběhnou. Oficiálně je již 
48. ročníkem, který probíhá ve 175 státech 
světa. Účastní se jej více než miliarda lidí. 

Jeho cílem je upozornit veřejnost na 
nemoci, kterými trpí naše planeta, a nabídnout 
jednoduché prostředky, kterými může pomoct 
každý z nás. Nemůžeme zachránit celý svět, je 
ale důležité brzdit aktivity, které by lidstvo 
mohly přivést do záhuby. Naše planeta, i když 
bude nemocná, dokáže přežít. My lidé na ne-
mocné planetě žít nedokážeme, navíc je naší 
morální povinností uchovat ji zdravou pro naše 
děti. 

Největší význam Dne Země spočívá v 
tom, že umožňuje i nejmenší organizaci a kaž-
dému jednotlivci zařadit svůj malý příspěvek k 
péči o životní prostředí do celostátního a celo-
světového kontextu. Řadu akcí zaměřených na 
ochranu přírody a environmentální výchovu 
chystají vsetínské organizace a školy v rámci 
„Týdne pro Zemi“. 

Den Země s dopoledním programem od 
9 do 11.30 hodin pro děti z mateřských škol a 
žáky základních škol a motem „poznej přírodu, 
poznáš jak jí pomoci“ připravujeme na pátek 
20. dubna 2018 do Panské zahrady. Ve spolu-

práci s městem Vsetín a VaK Vsetín 

a.s. a s řadou vsetínských organizací, které se 
na programu podílejí, se budeme učit hospo-
dařit s vodou, poznávat stromy a živočichy naší 
přírody, vnímat přírodu všemi smysly. Pro do-
spělé bude připravená kavárna s fair trade sor-
timentem a dětem i dospělým bude k dispozici 
vodní bar.   

V rámci vsetínského Dne Země jsme 
pro žáky druhého stupně základních škol a ví-
celetých gymnázií připravili již 7. ročník zábav-
né ekohry “EKOUŠ 2018“. Cílem hry je prověřit 
znalosti žáků v oblasti ekologie a přiblížit jim 
zábavnou formou poznávání vztahů a souvis-
lostí mezi lidmi a přírodou. 

Odpověď na otázku, zda můžeme za-
chránit svět, musíme hledat každý sám v sobě. 
Chce to jen mít odvahu a chuť hledat. Odvahu 
změnit své návyky a jednání. Věříme, že těch, 
kdo ji najdou, bude co nejvíce. 

DEN ZEMĚ 2018  
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ALCEDO NABÍZÍ PŘES 1 000 MÍST NA LETNÍCH TÁBORECH  

Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou 
nabídku táborů pro děti. Chystá 15 pobyto-
vých a 24 příměstských táborů s různou tema-
tikou. Tábory jsou určené jak pro děti školní-
ho, tak také pro děti předškolního věku. 
 

„Nabídka byla zveřejněna koncem února 
a 1. března byl spuštěn zápis a online přihlašo-
vání. V nabídce máme přes 1 000 míst, 
v současné chvíli máme přihlášeno již přes 600 
dětí. Zájem o tábory je veliký a velice nás těší,“ 
uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, garant táborů. 
 

Pro děti, které se budou účastnit našich pří-
městských táborů, bude opět otevřená ranní 
družina od 7 do 8 hodin, kdy tábory začínají. 
„Je nejvyšší čas na přihlašování. Už teď máme 
plně obsazeno 8 příměstských táborů a 4 poby-
tové, stále však je k dispozici ještě téměř 500 
míst. Na všechny děti se moc těšíme!“ informu-
je Pavel Bartoň, ředitel ALCEDA. 
 

Kompletní nabídku, ceny táborů a fotogalerii 
z loňského roku naleznete na 
www.alcedovsetin.cz. 
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Reportáže 

RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA  

Pořadatel: ALCEDO – středisko volného času Vsetín 
Místo konání: budova ALCEDA – Rybníky, Vsetín 

Datum konání: čtvrtek 8. března 2018 

Počet účastníků okrskového kola: 100 

Počet účastníků základních kol: 553 

Zúčastněné školy: 
ZŠ Ohrada, ZŠ Liptál, ZŠ Trávníky, ZŠ Karolinka, ZŠ 
Halenkov, ZŠ Luh, ZŠ Rokytnice, ZŠ Velké Karlovice, 

MG Vsetín, ZŠ Valašská Polanka, ZŠ Sychrov, ZŠ No-
vý Hrozenkov, ZŠ Horní Lideč, ZŠ Leskovec, ZŠ Ho-
vězí, ZŠ a MŠ Pozděchov. 
 

Do okresního kola postupují: 

0. kategorie 

Matěj Koudelka (ZŠ Leskovec), M. Kratochvíl: Pa-
vouk na fotbale 

Vojtěch Budínský (ZŠ Leskovec), M. Kratochvíl: Me-
čoun 

Karolína Fialová (ZŠ Luh), L. Štíplová: Vosa papírni-
ce 

1. kategorie 
Hedvika Válková (ZŠ Rokytnice), E. Frynta: Nosoro-
žec 

Eliška Chudějová (ZŠ Velké Karlovice), F. Hrubín: 
O nezvedených kůzlatech 

Jindřich Hruška (ZŠ Sychrov), M. Černík: Jak se hle-
dá princezna 

2. kategorie 
Markéta Juřičková (ZŠ Ohrada), J. Kainar: Kocourek 

Ondřej Polášek (ZŠ Leskovec), M. Macourek: Princ 
Bajaja 

Radovan Dujka (ZŠ Nový Hrozenkov), M. Kratochvíl: 
Na hrady 

3. kategorie 
Anna Volčíková (ZŠ Halenkov), F. Šrámek: Raport 
Zuzana Juřičková (ZŠ Ohrada), J. de la Fontaine: 
Liška a čáp 

Hana Staňková (MG Vsetín), E. Schmidtová: Půjde-
me do kina 

4. kategorie 
Zbyněk Rohlík (ZŠ Trávníky), divadlo Sklep: Pohádka 
o třech ptácích 

Nikol Hrabovská (ZŠ Velké Karlovice), J. Suchý: Poe-
zie 

Adéla Foltýnová (ZŠ Rokytnice), Kašpárek v rohlíku: 
Chudák Ken 

 
 

Děkujeme recitátorům za pěkné výkony. 
Všem postupujícím blahopřejeme a přejeme hodně 
úspěchů v okresním kole a dalších soutěžích. 

SOUTĚŽ V PROGRAMOVÁNÍ 2018  

Zájemcům o programování a tvorbu webových 
stránek byl určen již 32. ročník Okresního kola 
Soutěže dětí a mládeže v programování, který 
proběhl 23. března 2018 na vsetínském Masa-
rykově gymnáziu. Organizátorem soutěže bylo 
ALCEDO a Masarykovo gymnázium. Cílem sou-

těže je motivovat žáky a studenty k tvořivému 
využívání digitálních technologií a nových pro-
gramů. 
 
Výsledková listina 32. ročníku okresního kola 
Soutěže dětí a mládeže v programování: 
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POBYTOVÉ PROGRAMY 2018  

Příroda se probouzí a také my na Hájence 
v Semetíně už netrpělivě vyhlížíme první účast-
níky pobytových programů jarní sezony 2018. 
Přípravy jsou v plném proudu. Během měsíce 
března jsme se intenzivně věnovali tréningu 
lektorských dovedností na setkání lektorů na-
zvaném SULPPA. Navzájem jsme si předávali 
zkušenosti a zaučovali nové potenciální lekto-
ry, kteří svým nadšením budou schopni 
„nakazit“ i všechny děti, které k nám přijedou. 
Pro nás příprava pobytového programu není 

jen dalším číslem v tabulce, ale je to další příle-
žitost předat dětem něco dobrého a smyslupl-
ného. Snažíme se o zprostředkování prožitků 
tak silných, že na ně budou naši účastníci, stej-
ně jako my, ještě dlouho vzpomínat. Věříme, 
že jedině ten lektor, který připravovaný pro-
gram zažil na vlastní kůži, může své účastníky 
správně motivovat a zajistit tak skutečnost, že 
si děti s sebou domů odvezou krásný a silný 
zážitek, který jim v budoucím životě bude slou-
žit jako velmi cenná zkušenost.  

7. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO TURNAJE V TRADIČNÍM 

KARATE „VALACHIA CHALLENGE CUP 2018“  

V sobotu 21. dubna 2018 v 10 hodin pořádá 
Sportovní klub policie Vsetín a ALCEDO – SVČ 
Vsetín, ve Sportovní hale Na Lapači ve Vsetíně, 
7. ročník Mezinárodního turnaje v tradičním 
karate „Valachia Challenge cup 2018“, který se 
koná pod záštitou České asociace tradičního 
karate. Závodníci z České republiky, Polska, 
Ukrajiny a Slovenska bojují ve všech věkových 
kategoriích v disciplínách KATA, KUMITE a KA-
TA TEAM o pohár města Vsetín.  
„Turnaje se každý rok účastní přibližně 400 zá-
vodníků, jak už bylo výše uvedeno, z ČR, Polska, 
Ukrajiny a Slovenska. O účast se zajímali také 

závodníci z Izraele, ale svoji účast nepotvrdili. 
S nimi tedy počítat nemůžeme. Poháry pro vítě-
ze zajišťuje město Vsetín a díky podpoře firmy 
Indet Safety Systems a.s. každý dětský závod-
ník obdrží nějakou věcnou cenu. Kromě toho 
každý závodník získá perníkovou medaili. Tady 
jako vedoucí oddílu karate na Vsetíně musím 
poděkovat rodičům, bez kterých by se nám ne-
podařilo připravit takové podmínky a zázemí, 
které obdivují všichni závodníci a jejich trené-
ři,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.  
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2. KOLO NÁRODNÍHO POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE 

PRAHA  

V sobotu 10. března vyrazili závodníci z SKP 
Vsetín a z ALCEDA – SVČ Vsetín na 2. kolo Ná-
rodního poháru České asociace tradičního ka-
rate do Prahy. Na tuto dlouhou cestu vyjelo 
21 závodníků, kteří se utkali v konkurenci 
s dalšími asi 250 závodníky z celé ČR. Přestože 
to nebylo nejsilnější obsazení, někteří naši zá-
vodníci do Prahy nedojeli, protože byli nemoc-
ní (jako například Olívie Marková, která je ak-
tuální mistryní a více mistryní Evropy), tak 
Vsetínští karatisté vybojovali 20 medailí. 
Z toho bylo 6 zlatých, 4 stříbrné a 10 bronzo-
vých.  
Nejlepší závodnicí ze Vsetína byla Adéla Koňa-
říková, která vybojovala 3 zlaté medaile a to 
všech disciplínách kata, kumite a fukugo, ve 
kterých startovala. Další zlatou medaili 
v disciplíně kumite získala Dominika Vašíčko-
vá, která ještě vybojovala třetí místo 
v disciplíně fukugo. Zlatou medaili v disciplíně 
kata vybojovali Dominik Maňák a Jakub Ma-
chálek.  
Stříbrnou medaili v disciplíně fukugo vybojo-
vala Lucie Slováčková, která byla také třetí 
v kumite. V kumite byla druhá i Zuzana Holub-
cová ve své kategorii, kdy vybojovala také třetí 

místo v disciplíně fukugo. Dalším výborným 
zápasníkem v kumite byla Karolína Bačová, 
která byla taky druhá a pak třetí ve fukugo. 
V žákovské kategorii se skvělým druhým mís-
tem v kata tým předvedla děvčata Aneta 
Jurygáčková, Eva Kovářová a Pavlína Křupalo-
vá.  
Pavlína Křupalová byla třetí ještě v disciplíně 
kata a ve stejné disciplíně, ale v jiné kategorii, 
byla třetí Tereza Mikuláštíková a Ondřej Čížek. 
Dvě třetí místa vybojoval Martin Káčer a to 
v disciplína kumite a fukugo. „Výsledky jsou 
výborné, ale přesto nemůžeme být spokojeni. 
Některým se to úplně nepovedlo a nepředvedli 
svůj nejlepší výkon. Musíme se ještě lépe při-
pravit, jelikož 21. dubna 2018 pořádáme na 
Vsetíně mezinárodní turnaj ‚Valachia cup‘, 
kam přijede výborná konkurence z Polska, 
Ukrajiny a Slovenska. Mezi zahraničními zá-
vodníky budou i aktuální mistři Evropy a světa. 
Pro všechny to bude velká motivace je porazit. 
Stejnou motivací to však bude také pro zahra-
niční závodníky, protože na Vsetíně jsou také 
aktuální mistři Evropy a světa,“ dodal trenér 
karate Radek Kleibl. 
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VELIKONOČNÍ PROGRAMY ALCEDA  

I když nám příroda dala v březnu jasně najevo, 
že zima jen tak hned neskončí a několikrát nás 
překvapil příval čerstvých mrazů, tak důkazy 
o příchodu jara jsou nevyvratitelné. Ta pravá 
chvíle, kdy se vše živé kolem nás probouzí po 
zimním období, je krásně spojená 
i s velikonočními svátky. My v ALCEDU si rádi 
podstatu Velikonoc připomínáme a ještě raději 
spolu s dětmi objevujeme krásy velikonočních 
tradic a přicházejícího jara. A právě proto jsme 
ve dnech 27. a 28. března měli pro děti připra-
veno několik tematicky zaměřených dílen. 
V jedné z nich si mohly děti upéct tradiční ji-

dášky s medem, v tvořivé dílně vznikaly výrob-
ky v jarním duchu a novinkou byla letos hudeb-
ní dílna, ve které jsme pomocí nejrůznější per-
kusních hudebních nástrojů (djembe bubny, 
guiro atd.) tvořili zvuky jara, které nám přináší 
probouzející se příroda. Sestavu dílen uvedlo 
společné představení velikonočních tradic 
v doprovodu cimbálové muziky. Programu se 
zúčastnilo celkem 107 dětí a věřím, že se nám 
společně podařilo vytvořit přátelskou atmosfé-
ru s nádechem velikonočních svátků a přichá-
zejícího jara.  

POZNEJ A CHRAŇ!  

Český svaz ochránců přírody a Ekocentrum Čtyřlís-
tek pořádali 20. ročník ekologické soutěže POZNEJ 
A CHRAŇ! Oblastní kolo Vsetínska proběhlo ve 
dnech 9. a 10. dubna 2018 v ALCEDU. 
Děti soutěžily ve tříčlenných týmech v části teore-
tické a praktické, tedy poznávací, mohly také ode-
vzdat nepovinný úkol. Sešly se nám tu velmi pove-
dené a kreativně různorodé plakáty s tematikou 
přírody. 

Soutěž probíhala ve dvou kategoriích – 4.-5. třída 
a 6.-7. třída. Krajské kolo proběhne 23. a 24. dubna 
ve Zlíně. 
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www.alcedovsetin.cz 
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Školicí místnost       100 – 200 Kč/hod. 

Klubovna                        50 – 100 Kč/hod. 

Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)100 – 200 Kč/hod. 

KLUB        200 – 500 Kč/hod. 

Kancelář (Wifi)       100 – 200 Kč/hod. 

Skladovací prostory                            500 – 1000 Kč/měsíc 

Zkušebna (1–4 kapely)600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Zkušebna (1 kapela) 2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Fotoateliér - 300 Kč/hod., každých dalších započatých 
30 min. 50 Kč 

Dataprojektor - 300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny 
svícení 

Plátno promítací                   200 Kč/den 

Plátno promítací 3x2 m                  400 Kč/den 

Malá zvuková aparatura                  500 Kč/den 

Bezdrátový mikrofon   100 Kč/den 

Bezdrátový hlavový mikrofon                 100 Kč/den 

Zvuková aparatura   700 Kč/den 

Vozík přívěsný oplachtovaný                  300 – 500 Kč/den 

Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)    2 000 – 
3 500 Kč/den bez obsluhy 

Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic) 

Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + 
terč, …)                                                    300 – 1 500 Kč/den 

Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, 
čertovské váhy, …)        dle dohody od 100 – 300 Kč/den 

Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …    

                                                                     200 – 500 Kč 1 ks 

Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm          

                                                      500 Kč/den + 1 Kč/placka 

Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, 
NNO působnost Město Vsetín, komerční firma, soukro-
má osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu 
účastníků. 

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a 

obsluha atrakcí a techniky. 

Ceny pronájmů prostor ALCEDA, budova Záviše Kalandry 1095  

http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz/
http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.anna.cz/
http://www.vsetin.cz/
http://www.tvbeskyd.cz/









